Universitatsstadt Gief3en .
Gielden

Der Birgermeister

Universitétsstadt Gieflen - Dezernat Il « Postfach 110820 - 35353 Gieflen

Berliner Platz 1

35390 Gieflen

Frau

Mareile Coninx B Auskunft erteilt: Peter Neidel
Zimmer-Nr.: S02-022
Telefon: 0641 306-1017
Telefax: 0641 306-2004
E-Mail: peter.neidel@giessen.de

lhr Zeichen Unser Zeichen lhr Schreiben vom Datum

[-Ne./si.- ANF/1466/2018 28.11.2018 04. Dezember 2018

lhre Anfrage gem@B § 31 GO bzgl. der Erstellung eines neuen Masterplanes
- ANF/1466/2018

Sehr geehrte Frau Coninx,
lhre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:
Wourde inzwischen mit der Erarbeitung des neuen Masterplans begonnen?

Antwort:
Mit einer Masterplanerstellung wurde noch nicht begonnen.

Im erwdhnten Kodlitionsvertrag von 2016 wurde ausgefihrt, dass ,aufbavend auf dem
derzeitig giltigen Masterplan der Stadt mit dem Leitbild einer kompakten und vernetzten Stadt
grundsdtzlich die folgenden Ziele verfolgt werden: Vorrang der Innenentwicklung, behutsame
Nachverdichtung, Nutzung von ehemals gewerblich genutzten Fldchen (Fléchenrecycling),
verbunden mit einer intensiven Durchgriinung dieser Gebiete.”

Die Ziele und Leitlinien sind weiterhin giltig und werden verfolgt. Eine kurzfristige
Umsetzungsnotwendigkeit wird derzeit daher nicht gesehen.

Frage 2:
Welche Entwicklungsschritte sind vorgesehen und wann soll der Masterplan voraussichtlich
abgeschlossen sein?

Antwort:
Das ist noch nicht absehbar.
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Frage 3:
Wann und in welcher Form ist es vorgesehen, die Birgerinnen und Birger an der Entwicklung
des Masterplans zu beteiligen?

Antwort:

Die Birgerinnen und Birger werden bei Erstellung eines Masterplans frihzeitig und
prozessbegleitend beteiligh. Wann dies sein wird und in welchem Umfang bzw. mit welchen
Formaten ist noch offen.

Mit freundlichen Griif3en

Peter Neidel
Birgermeister
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